
 

 

 

 

 
 

 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA  
“PRIMENA MRS 37, MRS 19, MRS 12 (REZERVISANJA, POTENCIJALNE OBAVEZE I 

POTENCIJALNA IMOVINA; PRIMANJA ZAPOSLENIH; POREZI NA DOBITAK)” 
 
 
 
 

“Seminar je zaista korektan i koristan. Zadovoljna sam predavačem i načinom na koji je rešio 
naše dileme vezane za ovu oblast.” 
Dragica Popov, Rukovodilac službe knjigovodstva, Radiotelevizija Vojvodine 
 
 
“Standrardno odličnog kvaliteta, kao i uvek. Za svaku pohvalu.” 
Jasmina Golubid, Računovođa, Opportunity banka a.d. 
 

 
„Veoma sam zadovoljna predavačem. Pokazao je veliki nivo profesionalnosti i stručnosti koji 
je preneo kroz teorijsko ali i praktično znanje.“ 
Dušica Šekularac, Yura Corporation d.o.o. 
 
 
“Odličan seminar koji nam je na veoma uspešan način približio primenu standarda.” 
Dušica MIljuš, Pomodnik finansijskog direktora, Zavod za udžbenike 
 
 
“Veoma uspešan seminar i veoma dobar predavač!” 
Mirjana Prekovid, Šef računovodstva, Termoinženjering 
 
 
“Organizacija je, kao i sam seminar, bila na veoma visokom nivou. Bilo je vrlo zanimljivo i 
korisno. Hvala!” 
Marko Sretenovid, Saradnik u računovodstvu, JP EPS 
 
 
„Na seminaru sam stekla nove veštine. Interakcija između predavača i učesnika je izuzetno 
korisna, mislim da je to najbolji način da se spoznaju i reše problemi iz prakse.“ 
Marija Grkovid, Finansije, Vojvođanska banka  
 
 
„Seminar je bio jasan, profesionalan i pre svega svrsishodan. Sve pohvale za organizaciju. 
Sigurna sam da de mi dolazak u MNG Centar pomodi u daljem radu.“ 
Nataša Kuburovid, Finansije i računovodstvo, 13. jul d.o.o.  
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
„Seminar je bio izuzetno koristan. Materija je obimna ali predavač je veliki stručnjak i preneo 
nam je znanje na takav način da možemo da ga primenimo u daljem radu.“ 
Biljana Đurid, Finansije i računovodstvo, ATM d.o.o.  
 
 
 
„Profesionalno, dosta inofrmacija. Trener se potrudio da nam temu približi i praktično 
objasni. Sve pohvale, hvala.“ 
Miljana Miletid, Yura Corporation d.o.o. 
 
 
,,Predavač je izuzetan. Prezentovao je celokupnu temu na veoma edukativan način. Veoma 
korisno, praktično i zanimljivo.’’ 
Milanka Sakan, Finansije, Victoria oil a.d. 
 
 
“Izuzetno profesionalno, precizno i sveobuhvatno.” 
Nina Beslad, Šef računovodstva, Procescom 
 

 
“Seminar je bio koristan, dobro organizovan, sa zanimljivim predavanjem i dobrim 
primerima.” 
Suzana Vukojevid, Šef finansijske operative,  Podravka d.o.o. 
 
 
“Zanimljivo, relevantno, preporučljivo i svrsishodno!” 
Ivan Marjanovid, Finansije, “Jasmil” d.o.o. 
 
 
“Odličan seminar – vrlo edukativan i jasan.” 
Suzana Manid, Knjigovođa, Jugo-Impex EER d.o.o. Niš 
 
 
,,Razvila sam nove veštine, seminar je veoma koristan i ispunio je očekivanja.’’  
Dragana Sankovid, Finansije, Petrobart d.o.o. 
 
 
,,Interesantno, saznala sam nove metode za primenu u svakodnevnoj praksi.” 
Stela Stanču, Šef računovodstva, Ecoagri Serbia d.o.o. 
 
 
,,Seminar je koristan i dobro pokriva temu.’’ 
Romana Čugalj, Referent finansija, Victoria oil a.d. 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
„Sva moja očekivanja su ispunjena. Sve pohvale za organizaciju i predavača.“ 
Dragiša Spasojevid, Šef računovodstva, Bahus d.o.o.   
 
 
„Seminar je odlično zamišljen, podjednako su zastupljene teme iz finansijske analitike kao i iz 
računovodstva.“ 
Verica Kaličanin Jakovljevid, Računovođa, Fertist  
 
 
„Stekla sam nove saznanja i veštine koje du nastaviti da primenjujem u daljem radu.“ 
Nada Milentijevid, Šef računovodstva, Proteam   


